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Qualitäts- und Leistungsgarantie 

für Beschichtungslösungen im 
Außenbereich



Ihr Partner 
des Vertrauens 
für Beschichtungslösungen

3TEKNOS TOTAL TRUST2

Ein grundlegender Bestandteil dieses Schutzes ist die 
Beschichtung, und Sie haben Teknos diese Verantwortung 
anvertraut. Wir möchten dieses Vertrauen zurückgeben, indem 
wir überragenden Support für Ihre Beschichtungsverfahren 
bieten.

Teil dieses Supports ist eine Garantie für die Leistungsfähigkeit 
unserer Außenbeschichtungen, aber Teknos Total Trust bietet 
mehr.

Wir haben das große Ganze im Blick. Wir sind der Ansicht, dass 
eine fachgerechte Unterstützung unserer Kunden aus der 
Industrie dazu beiträgt, dass unsere Beschichtungen während 
der Lebensdauer der von ihnen geschützten Produkte optimal 
funktionieren werden.

Lassen Sie uns das erklären ...

TRUST
• Sie haben Teknos Ihr Vertrauen geschenkt
• Sie können darauf vertrauen, dass unsere Beschichtungen 
    Ihre Produkte schützen

TEKNOS
• Bewährt hohe Leistungsfähigkeit von Beschichtungen 

    überall auf der Welt seit über 70 Jahren
• Ein Familienunternehmen, das sich der Nachhaltigkeit  
 als zentrale Triebkraft seiner strategischen Ausrichtung  
    verschrieben hat

TOTALLY
• Zusammenarbeit zur Optimierung Ihrer Prozesse
• Bereitstellung von Know-how in der Bauplanung zur  
    Optimierung der Leistungsfähigkeit der Beschichtung
• Beratung zu fortschrittlichen Lösungen und  Entwicklungen, 
    welche  die Lebensdauer Ihrer Produkte verlängern 
• Leistung einer Garantie, die Ihnen uneingeschränktes  
 Vertrauen in die Haltbarkeit der Beschichtung gibt
• Anleitung zu Instandhaltung und Neuanstrich, sodass Sie  
 Kunden versichern können, dass sie an Ihren Produkten 
 viele Jahre Freude haben werden  

Inhalt

Als Hersteller von herausragenden Qualitätsprodukten möchten Sie die Gewissheit für Ihr 
Unternehmen und Ihre Kunden, dass Ihre Produkte für den Außenbereich geschützt sind. 
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NACHHALTIGES 
DENKEN Ihr Zuverlässiger Partner 
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Wir haben die Nachhaltigkeit zum Kernstück unserer Strategie gemacht. Das bedeutet, dass 
der Schutz der menschlichen Gesundheit und der Umwelt die Grundlage unserer Produkt- und 
Serviceentwicklung ist. 

Wenn wir sagen, dass Sie Teknos vertrauen können, dann meinen wir mehr als nur unsere Beschichtungen.
Die Partnerschaft mit unseren Kunden ist eine Arbeitsweise, die den Beschichtungsprozess als Ganzes sieht.  Dieser vereinheitlichte 
Ansatz ist darauf ausgelegt, den Schutz Ihrer Produkte zu maximieren und Ihren Kunden Gewissheit bezüglich Ihrer herausragenden 
Herstellerqualität zu geben.

Optimierung Ihrer Beschichtungsprozesse durch:
• Wahl der richtigen Spritzdüsen und des richtigen  
Spritzdrucks, um einen gleichmäßigen Schichtaufbau zu 
erhalten
• Spritzlackierung eines Fensters in einem Arbeitsgang 
anstelle von vier, um Probleme wie Absacken oder 
langsames Trocknen zu reduzieren, die durch fehlerhafte 
Anwendungstechniken entstehen

Bauplanung zur weiteren Verstärkung der 
Leistungsfähigkeit der Außenbeschichtung durch:
• Einsatz von Bearbeitungsverfahren, die den korrekten 
Schichtaufbau unterstützen
• Abrunden von Kanten und Vermeiden schlecht 
verarbeiteter oder  uneinheitlicher Formen

Fortschrittliche Lösungen und neue Entwicklungen zur 
Verlängerung der Lebensdauer Ihrer Produkte
• Beschichtungen, die Extraschutz vor Feuer bieten oder  
 die Auswirkungen von Hagelschäden verringern

Komplett wartungsfreundliches System mit Anleitung zu  
Instandhaltung und Neuanstrich für unsere Kunden
• Besuchen Sie unsere Webseite mit unseren Anleitungen 
für handwerkliche Hausbesitzer:innen, um Ihren Kunden 
Beratung nach Maß zu bieten, damit die werkseitig 
aufgetragenen Beschichtungssysteme von Teknos im 
Topzustand bleiben und die Lebensdauer Ihres Produkts 
verlängert wird.

Auf teknos.de finden Sie weitere Informationen.

Unser umfassender Support
Mit über 70 Jahren Erfahrung in der Beschichtungsindustrie bieten wir Beratung in:

• Schaffung eines Umfelds und einer Kultur, die als Nährböden für 
    Ideen und Initiativen dienen
• Entwicklung von Mitarbeiterkompetenzen und -fähigkeiten
• Rekrutierung der besten Talente

• Gewährleistung von Sicherheit, Gesundheit und Wohlbefinden
     unserer Mitarbeiter
• Entwicklung einer nachhaltigen Lieferkette
• Minimierung unseres Einflusses auf die Umwelt durch 
    Investition in Anlagen und einer Kultur der kontinuierlichen
    Verbesserung 

• Entwicklung innovativer Lösungen, die länger halten und den 
     Wartungsbedarf reduzieren
• Investition in Produkte mit niedrigem VOC-Anteil und Suche 
     nach Alternativen für gefährliche Chemikalien
• Steigerung des Einsatzes von erneuerbaren und recycelten 
     Rohstoffen

• Unterstützung von Berufseinsteigern und Förderung von 
     unternehmerischer Bildung und gesellschaftlichem Denken
• Unterstützung von und Engagement in lokalen Gemeinschaften

EKO
BIO

ZUKÜNFTIGE 
GENERATIONEN

PERSONAL 
ENTWICKLUNG

NACHHALTIGE 
LÖSUNGEN

VERANTWORTUNGSVOLLES 
HANDELN UND LIEFERKETTE

Wir unterstützen Ihre Nachhaltigkeitsziele, ganz gleich, ob es 
sich um die Überprüfung des Anteils an flüchtigen organischen 
Verbindungen (VOC), die Erhöhung der Haltbarkeit, die graduelle 
Reduzierung von gefährlichen Inhaltsstoffen, die Einführung 
von Öko-Labeln, Verringerung von Ressourcenerschöpfung, 
Verbesserung der Luftqualität oder Wertstoffrecycling handelt. 
Ihre Ziele sind unsere Ziele und wir werden gemeinsam daran 
arbeiten, eine nachhaltigere Zukunft zu schaffen. 
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ERFOLGS-
GESCHICHTE

TEKNOS 
TOTAL trust

Unsere beständigen Beschichtungssysteme bieten bewährten Schutz vor Witterung in Klimazonen 
überall auf der Welt.

Unsere Qualitäts- und Leistungsgarantie für unsere Beschichtungslösungen im Außenbereich.

UV-Schutz für Fenster
Farblose Beschichtung in Regionen mit hoher UV-Strahlung

AQUATOP 2600, AQUAPRIMER 2900

Caribbean Residence, Kaimaninseln

SPEZIFIKATIONEN
Unser ganzheitlicher Ansatz hilft Ihnen, die höchsten 
Konstruktionsstandards zu erreichen. Wir bieten Beratung zu 
Prozessen und Lösungen, sodass Ihre Produkte mit bewährten 
Systemen von Teknos gefertigt, eingebaut und werkseitig 
oberflächenbehandelt werden. 

Sie erhalten von uns Anleitung zu technischen Spezifikationen und 
Parametern wie Untergrund, Beschichtungssystem, erwarteten 
Witterungsbedingungen, Planung, Fertigung, Lagerung und 
Einbau. 

KLASSIFIZIERUNGEN
Wenn Sie nach Produkten oder Systemen suchen, die 
Klassifikationen für Prüfnormen haben, dann wenden Sie sich 
an uns. Unsere Holz- und PVC-U-Beschichtungen für den 
Außenbereich erfüllen eine Reihe von EN-Normen und unsere 
Pulverbeschichtungen haben GSB- und Qualicoat-Zulassungen. 

LANGLEBIGE VERKLEIDUNGEN
Einbau 2010, erster Neuanstrich geplant 2020

AQUATOP 2600, AQUA PRIMER 2907

ABIL House, Indien

Fenster in Küstennähe
Leuchtturm auf 162 Meter über dem Meeresspiegel

AQUATOP 2600, ANTISTAIN AQUA 2901

Belle Tout Lighthouse, UK

Hochbeständige Fassade
Entspricht Qualicoat Klasse 2, Standard

INFRALIT PE 8795

Turku University Hospital, Finnland

Beschichten Sie Ihre Produkte mit Lösungen von Teknos, damit 
die Leisungsfähigkeit viele Jahre erhalten bleibt. 
Die Garantie von Teknos Total Trust erstreckt sich auf Leistungs-
bereiche von Außenbeschichtungen wie:

• Schutz des Untergrunds

• Farbbeständigkeit

• Oberflächenoptik

• Beschichtungstechnologien z. B. für spezifische  

 Untergründe oder elastische Lackfilme 

Kontakt
Ihre Ansprechpartner bei Teknos verfügen über 
umfassende Erfahrung, gestützt auf über 70 Jahre 
Forschung & Entwicklung bei Teknos und Expositionsdaten 
auf diesem Gebiet. Sie werden Sie gerne dabei 
unterstützen, die höheren Standards zu erreichen, mit 
denen Teknos Total Trust Ihre Produkte schützen wird.

Teknos Deutschland GmbH | Edelzeller Str. 62 |

36043 Fulda | Tel. +49 661 108 0 | info@teknos.de

EN 927    

EN 113   

EN 599   

EN 513   

GSB-
Lizenzen   

Qualicoat-

Zulassungen 

Auf teknos.de finden Sie weitere Informationen 
und Downloads für diese Klassifizierungen.



We make the world 
last longer

Teknos ist ein globaler Hersteller von Beschichtungssystemen mit Gesellschaften 
in mehr als 20 Ländern in Europa, Asien und den USA. Wir beschäftigen ca. 1.800 

Mitarbeiter und erwirtschafteten in 2020 einen Nettoumsatz von rund 384 Millionen 
Euro. Teknos ist einer der führenden Anbieter industrieller Beschichtungen mit starker 

Marktposition im Einzelhandel sowie im Bereich dekorativer Farben. Wir haben uns 
zum Ziel gesetzt, die Lebensdauer von Produkten zu verlängern, indem wir intelligente, 

technisch fortschrittliche Lack- und Beschichtungslösungen für einen noch besseren 
Schutz bieten – stets in enger Zusammenarbeit mit unseren Kunden. Teknos wurde 
1948 gegründet und ist eines der größten Unternehmen Finnlands in Familienbesitz. 

Weitere Informationen finden Sie unter: www.teknos.com 
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